
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 27 del 14/02/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: REDAZIONE DELLA DIAGNOSI ENERGETICA DI ALCUNI 

IMMOBILI COMUNALI. AFFIDAMENTO DI INCARICO. 

PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA PER L'ACCESSO AI 

CONTRIBUTI DI CUI AL "BANDO  AUDIT ENERGETICHE".

     L'anno duemilaotto, addì quattordici del mese di  febbraio, alle ore  19:00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : REDAZIONE DELLA DIAGNOSI ENERGETICA DI ALCUNI IMMOBILI 
COMUNALI. AFFIDAMENTO DI INCARICO. PRESENTAZIONE DELLA 

DOMANDA PER L'ACCESSO AI CONTRIBUTI DI CUI AL "BANDO  AUDIT 

ENERGETICHE".

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il bando per l'attuazione di analisi energetiche nel settore dei servizi e nella P.A. 

emanato dal Ministero dell'ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare - Direzione 

Generale per la Salvaguardia Ambientale; 

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, coma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di prendere atto della proposta tecnica ed economica presentata dallo studio Sinpro 1.

Associati, allegata sub a) alla presente;

d'incaricare lo Studio Sinpro Associati con sede in Vigonovo (VE) di redigere la domanda 2.

relativa al bando "Audit Energetiche" in scadenza il 25 febbraio 2008;

di dare atto che la formalizzazione dell'incarico, relativamente all'impegno di spesa, è 3.

demandata a provvedimento del dirigente dell'Area Lavori Pubblici ed Ambiente;

Per le motivazioni indicate al punto 4) della proposta di deliberazione, 

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 febbraio 2008

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


